



Press Release

2021年6月2日 株式会社AOKIホールディングス

AOKIグループが展開するシェアオフィス 「AOKI WORK SPACE」より期間限定の新プラン登場

~オープンブース席、鍵付き個室に「3時間パックプラン」や「1日上限プラン」が登場~

株式会社AOKIホールディングス(本社:神奈川県横浜市都筑区 代表取締役社長:青木彰宏)は、シェアオフィス事業「AOKI WORK SPACE(アオキワークスペース)」において、お客様よりご要望の多かった2つの新プランを2021年6月1日(火)~9月30日(木)の期間限定でご提供いたします。

(https://www.aoki-ws.com/)

新プラン詳細内容



本年、AOKIグループより誕生したシェアオフィス事業「AOKI WORK SPACE」は、おかげさまで2月に1号店となる「たまプラーザ店」を開業し、3月に「相模大野駅前店」、4月に「センター南店」と3店舗続けて開業することができました。

今回、感謝の意を込めてお客様より特にご要望の多かった新プランを期間限定でご提供することで、短時間のご利用から長時間のご利用まで、価値あるビジネス環境をより多くの方により便利にご活用いただけるようにいたしました。

通勤する職場でもなく、在宅勤務でもない新しい働き方ができる郊外駅前型サードプレイス「AOKI WORK SPACE」は、60年以上培ってきたチェーンストア展開ノウハウとお客様サービス力を活かし、関東郊外を中心に5年後をめどに100店舗の開業を目指し、多様化する働き方を今後も積極的に支援してまいります。





「AOKI WORK SPACE(アオキワークスペース)」の主な特徴

特徴① AOKIグループが運営する安心・安全なシェアオフィス

働く人を支えてきたAOKIグループが手掛けるシェアオフィス、 それが「AOKI WORK SPACE」です。 デザインコンセプトは、「シンプルモダン」で、ビジネスに集中できる最適な空間です。

特徴② 駅近でアクセスしやすい立地

各店舗、便利で通いやすい駅徒歩圏内での立地です。 通勤時間を短縮して効率的にビジネスに取り組むことが可能です。

特徴③ 24時間オープンでいつでも使える

24時間オープンで時間を気にせず好きな時間にご利用いただけます。 時差のある海外とのビジネスにも最適です。 またオープンブース席は、WEBサイトで空席状況をご確認いただいてから予約が可能なため 大切な時間を無駄にすることがありません。

特徴④ ビジネスに必要な設備が充実

会議室には、壁面ホワイトボード(2面)、大型モニター、オンライン会議備品など 充実な設備が揃っています。TELブースは防音設計となっており、 ビジネスの大切な会話も安心しておこなえます。



エントランスイメージ



オープンブース席イメージ



個室イメージ



会議室イメージ





【参考】AOKI WORK SPACE既存店舗

運営会社:株式会社AOKIホールディングス

店舗名	住所	交通
たまプラーザ店	神奈川県横浜市青葉区 美しが丘2-20-8 美しが丘第5住光ビル2階	東急田園都市線 「たまプラーザ」駅 徒歩5分
相模大野駅前店	神奈川県相模原市南区 相模大野3-12-10 6階	小田急線 「相模大野」駅 徒歩2分
センター南店	神奈川県横浜市都筑区 茅ケ崎中央24-1 3階	横浜市営地下鉄ブルーライン「センター南」駅 徒歩4分

AOKIホールディングス 会社概要

1. 商号 :株式会社AOKIホールディングス(AOKI Holdings Inc.)

: 代表取締役社長 青木彰宏 2. 代表者

3. 本社 :神奈川県横浜市都筑区葛が谷6番56号

4. 創業 : 1958年9月

5. 事業内容 : グループ会社の経営管理、並びにそれに付帯する業務

6. 資本金 :232億82百万円

7. 売上高 : 1,431億69百万円(連結)(2021年3月期)

ファッション事業











AOKI www.aoki-style.com



DRIHICH

ORIHICA



ANNIVERSAIRE

アニヴェルセル www.orihica.com | www.anniversaire.co.jp |



快活CLUB www.kaikatsu.jp



コート・ダジュール www.cotedazur.jp



FiT24 www.fit24.jp





AOKI WORK SPACE www.aoki-ws.com

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKIホールディングス 広報担当:畑中•加藤

〒224-8588 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

■お客様(読者・お客様)からのお問い合わせ

株式会社AOKIホールディングス AOKI WORK SPACE事業部

〒224-8588 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-948-0688(受付時間平日10:00~17:00) HP:<u>https://www.aoki-ws.com/</u>